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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 23/04/2026Tipo da Sessão: Especiâl

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Senhorâs e senhores, bom diâ, Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. A pârtir desse instânte, dâremosiní cio â Sessâ o Sessâ o Especiâl Diâ do Escoteiro. Sejâm bem-vindâs, bem-vindos. Solicitâmos quedeixem seus equipâmentos tecnolo gicos, no modo silencioso. Muito obrigâdo. Iniciâ-se, nestemomento, o Cerimoniâl dâ Sessâ o Especiâl, em homenâgem âo Diâ do Escoteiro, umâ dâtâ quehomenâgeiâ o movimento que, hâ gerâço es, formâ cidâdâ os comprometidos com vâlores essenciâis,como respeito, responsâbilidâde, solidâriedâde e âmor â nâturezâ. O escotismo vâi âle m deâtividâdes âo âr livre. Ele representâ umâ verdâdeirâ escolâ de vidâ, Onde criânçâs, jovens e âdultosâprendem nâ prâ ticâ â importâ nciâ do trâbâlho em equipe, dâ liderânçâ e do serviço âo pro ximo.Inspirâdo por princí pios que incentivâm â construçâ o de um mundo melhor, o MovimentoEscoteiro contribui diretâmente, pârâ o desenvolvimento, de umâ sociedâde mâis justâ, conscientee pârticipâtivâ.
Neste diâ especiâl, reconhecemos o pâpel fundâmentâl dos escoteiros, chefes e voluntâ rios que, comdedicâçâ o e espí rito de servir, âjudâm â trânsformâr reâlidâdes, e â construir um futuro com mâise ticâ, cidâdâniâ e esperânçâ. Vâmos â composiçâ o do dispositivo de âutoridâdes, como requerentepropositor destâ seçâ o, Convido pârâ o centro dâ mesâ, sob nossos âplâusos, o Excelentí ssimoVereâdor Fâbrí cio Mirândâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Muito bem, â suâ direitâ, convido â senhorâ KellyBrâsil Bârros. Elâ e diretorâ presidente do Grupo Escoteiro Semente do Anânin. Aplâudâm! Convidoâ srâ. Brenâ Penâ de Sousâ, coordenâdorâ do distrito metropolitâno. Umâ sâlvâ de pâlmâs, ok?
Elâ entâ o foi substituí dâ por Ronâld, e isso? Perdâ o. Entâ o convidâmos pârâ compor o dispositivode âutoridâdes Mârcos Luiz Brâsil. Ele e diretor de crescimento e expânsâ o dâ regiâ o Escoteiro doPârâ . Umâ sâlvâ de pâlmâs. Convido o senhor Mâdson Ruân dos Sântos Bârros, diretor regionâl deme todos educâtivos. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Convido âindâ o Ronâld Leâ o. Ele e diretor presidente doGrupo Escoteiro, de Mâr Almirânte Brâz de Aguiâr.
Ok, convidâmos â todos, pârâ ficârem de pe . Vâmos â execuçâ o do Hino Nâcionâl Brâsileiro. ♫ Hino
Nâcionâl Brâsileiro ♫ Ok. Podem sentâr-se, por gentilezâ. E, obedecendo â orientâçâ o dâ
Orgânizâçâ o dâs Nâço es Unidâs, fârei, nesse instânte, â minhâ âutodescriçâ o. Eu me châmo AugustoFâvâcho, e tenho em me diâ 1 m e 75. Estou trâjândo terno cinzâ, câmisâs listrâdâs, grâvâtâ bege,
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câlçâ do mesmo tom, cinzâ, sâpâtos mârrons. Sou câlvo e de pele brâncâ. Umâ sâlvâ de Pâlmâs â inclusâ o.
Registro com sâtisfâçâ o âs presençâs e peço, âplâusos â Gâbrielâ Lirâ, Diretorâ Presidente do GrupoEscoteiro de Nâzâre , se timâ PA. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Anto nio Alencâr, tâmbe m merece nossosâplâusos, ele e presidente fiscâl do Grupo Escoteiro do Mâr, Almirânte Brâ s de Aguiâr. Aplâusos.Dâqui â pouco ele vâi ser convidâdo â ler o texto Bí blico, âplâudâm Vâlmir Alves, presidente doGrupo Escoteiro-Generâl Figueiredo, 28 PA. Pârâ declârâr âbertâ estâ sessâ o especiâl, trânsfiro, âpârtir desse instânte, os trâbâlhos âo Excelentí ssimo Senhor Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, ele que e proponente, destâ sessâ o, com â pâlâvrâ Excele nciâ. Oi bom diâ â todos e em respeito, âos ditâmesregimentâis e religiosos, solicito o senhor Vâlmir, que fâçâ â leiturâ do texto Bí blico. Eu queriâ porgentilezâ, seu Vâlmir que sou subisse â âTribunâ, pârâ poder, senhor fâçâ â leiturâ texto Bí blico. Eupeço pârâ que em respeito todos fique de pe , tâmbe m por fâvor.
Depois de âtos Românos Corí ntios, nâ o bem âqui Joâ o, jogâ bem âqui, pois âqui, tâ Mâteus 7.1,Mâteus 7. Bom diâ! Bom diâ â todos, sempre âlertâ. A gente vâi fâzer umâ leiturâ âqui do Mâteus 7.1que fâlâ: "Nâ o julgues, pârâ que nâ o sejâ julgâdos. Porque, com o juí zo com que julgârdes, sereisjulgâdos. E com â medidâ que tiverdes medido, vo s hârdes medirâ s, de medir â vo s." Entâ o, essâpâlâvrâ de Mâteus, elâ fâlâ justâmente isso, ne ? A gente costumâ julgâr, â gente costumâ criticâr, ese esquece, dâs crí ticâs que podem vir âte no s. Entâ o, â gente ficâ esse meu recâdo pârâ todâs âspessoâs, pârâ que nâ o julguem, pârâ que nâ o sejâ julgâdo. Porque, â s vezes â gente diz que, â gentecostumâ julgâr âs pessoâs, e esquece dos nossos julgâmentos, ne ?
Entâ o, A gente â s vezes quer tirâr, um cisco do olho do âmigo, e esquece que voce tem umâ trâve,dentro do olho. Entâ o, e so pârâ refletir. E com isso, desejo â voce s um bom diâ, um bom diâ pârâ oDiâ Mundiâl do Escoteiro, e ficâ â frâse "Nâ o julgues pârâ que nâ o sejâm julgâdos". Obrigâdo. Queroâgrâdecer o seu Vâlmir, em nome de Deus, quândo sâ o precisâmente, 10 horâs e 32 minutos declâroâbertâ estâ Sessâ o Especiâl. Quero nesse momento, sâudâr âs âutoridâdes que compo em estâ mesâ,o senhor Mâdson Ruân, diretor Regionâl de me todos educâtivos, do grupo Escoteiro Semente doAnânin â do grupo Escoteiro Semente do Anâni â senhorâ Kelly Brâsil, diretorâ Presidente do grupoEscoteiro Semente do Anânin, Mârcos Luiz Brâsil, diretor de crescimento e expânsâ o regiâ oEscoteiro do Pârâ , e Ronâld Leâ o, diretor Presidente do grupo Escoteiro do Mâr Almirânte Brâz deAguiâr. Obrigâdo pelâ presençâ de voce s, por mâis umâ vez âceitâr o nosso convite em fâzer pârtedestâ sessâ o. Quero iniciâr podendo relâtâr â minhâ sâtisfâçâ o, de hoje ser um Escoteiro, do gruposemente do Anânin, mâs preciso âqui e prestâr contâ com voce s do nosso mândâto âqui noMunicí pio de Anânindeuâ, quero registrâr tâmbe m, presençâ do nosso Secretâ rio âdjunto deesporte, Zinho Câldâs, sejâ bem-vindo, e obrigâdo pelâ suâ presençâ. Eu, quândo tive âoportunidâde, de me tornâr Vereâdor deste Municí pio, no meu primeiro mândâto, no s no perí odoeleitorâl, nâ o fizemos nenhum tipo de câmpânhâ, voltâdo âo grupo, dos Escoteiros, mâs quândoDeus me deu â oportunidâde, de ser Vereâdor populâçâ o de Anânindeuâ tâmbe m, me deu âoportunidâde com 1683 votos, nâ e pocâ em 2020, ser eleito vereâdor desse Municí pio, primeiroentendimento que eu tive, erâ que eu precisâriâ trâbâlhâr pârâ todos.
E âí eu pâssei, â conhecer o trâbâlho, dos Escoteiros do grupo sementes do Anânin. E âi tâmbe m, eupâssei â ver nesse grupo, um sonho, que eu tinhâ quândo erâ criânçâ, de ser um Escoteiro, mâs nâ otive essâ mâs nâ o tive essâ oportunidâde, quândo criânçâ, de pârticipâr de nenhum grupo, e ââtrâve s, dâ Gislene Mirândâ que e minhâ primâ, me fez o convite, pâssei â conhecer o trâbâlho, epâssei â âdmirâr, o trâbâlho dos Escoteiros, do grupo Sementes do Anânin. E pâssei, â ter umâ visâ o
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de que, nâ o e âpenâs, â educâçâ o Zinho, dos jovens nâ o e âpenâs, â formâçâ o de um de um cârâ ter, âformâçâ o de umâ personâlidâde, de umâ criânçâ, e de um jovem, de um âdolescente. Percebi âli, queesse trâbâlho desenvolvido, vâi muito âle m, e percebi de imediâto â fâltâ, de âpoio, de estruturâ, âte mesmo, de condiço es do poder pu blico em poder contribuir, com os Escoteiros do Brâsil. E âí eu mecomprometi, que no s, enquânto estive ssemos âqui como Vereâdor que no s irí âmos semprevâlorizâr, podendo fâzer essâ Sessâ o Especiâl, e estâ, e â nossâ 4ª sessâ o nestâ câsâ de leis, por 4ânos consecutivos, â gente, sempre se colocâr de disposiçâ o, pârâ que, possâmos nâ o so vâlorizâr,mâs honrâr o trâbâlho, de câdâ grupo, dos Escoteiros do Brâsil. Eu sou muito grâto pelâ pârceriâ,hoje, tenho um filho, que e Escoteiro, que pârticipâ, e fâlo que e um sonho meu, sendo reâlizâdoâtrâve s do meu filho, e poder fâzer pârte desse grupo, e o Arthur âprendeu muitâ coisâ no grupodos Escoteiros, mâs, quero âqui, deixâr o meu âgrâdecimento â voce s, â minhâ grâtidâ o â voce s, porsempre âtender âo nosso pedido, e esse e o nosso compromisso, de poder estâr pro ximo, de podere , de poder âjudâr poder contribuir, poder fâzer pârte desse grupo que, tem um trâbâlho mâgní ficoe de muitâ importâ nciâ pârâ nossâ sociedâde. Eu quero tâmbe m pârâ encerrâr, pedir desculpâ âvoce s, primeiro porque eu me âtrâsei um pouco. Compromisso e compromisso chefe. E mâs euquero justificâr, eu tive umâ reuniâ o ontem â noite, em outro Municí pio, e âcâbei nâ o conseguindovoltâr, devido â chuvâ, âchei perigoso, preferi dormir no municí pio e voltâr hoje cedo, pârâ quepudesse estâr, âqui com voce s.
Entâ o o trâ nsito me âtrâpâlhou um pouco, â distâ nciâ que eu estâvâ âtrâpâlhou um pouco, mâsestâmos âqui reâlizândo mâis umâ Sessâ o Especiâl, âo grupo de escoteiros do Brâsil. Meusâgrâdecimentos â voce s, muito obrigâdo. E quero âqui chefe, ser um pouco ousâdo, pâlâvrâ de Deusdiz, que â gente tem que ter ousâdiâ ne ? Pârâ que possâmos conquistâr, os nossos objetivos. Euhoje, fâço â quârtâ Sessâ o âqui Especiâl em Anânindeuâ. E hoje o nosso nome, estâ como pre -cândidâto â Deputâdo Estâduâl, e eu tenho certezâ, com muitâ fe em Deus, com muito trâbâlho commuitâ humildâde, no s vâmos vencer, esse desâfio, vâmos se tornâr Deputâdo Estâduâl do nossoEstâdo, e no nosso primeiro âno, de mândâto no s vâmos estâr nâ ALEPA, fâzendo â sessâ o pârâ todoo Estâdo do Pârâ , poder vâlorizâr e reconhecer o trâbâlho de voce s. Esse e um compromisso euquero deixâr âqui com os chefes presente, com todâ â mesâ Diretorâ, com todos que pârticipâmdessâ sessâ o. No mâis muito obrigâdo â todos, que Deus âbençoe. Seguindo âqui, o nosso protocolo,e eu quero convidâr pârâ que fâçâ uso de seu pronunciâmento nâ Tribunâ, o Mâdson Ruân, porfâvor Mâdson.
Bom, bom diâ â todos, mâis umâ vez eu gostâriâ de âgrâdecer âqui, âo nosso Vereâdor Fâbrí cio, pelâgrânde pârceriâ que no s jâ temos, âí âo longo dos ânos. E um pârceiro reâlmente muito pro ximo,muito grânde, nâ o so do semente, mâs do Escotismo como um todo. E e com muitâ âlegriâ, poderestâr âqui no diâ 23 de âbril, comemorândo o nosso diâ mundiâl dos Escoteiros. Eu jâ posso dizerque âssim como âqui em Anânindeuâ, no s estâmos nesse mesmo momento em O bidos, com umâoutrâ Sessâ o Especiâl lâ no Municí pio, e considerem-se, especiâis pelo que voce s vivem, pelo quevoce s sâ o, porque o Escotismo, e um diferenciâl nâ sociedâde. E no s somos escoteiros, no s somosum â mâis, que â sociedâde estâ precisândo. Entâ o pârâbe ns â todos, obrigâdo mâis umâ vez pelâpresençâ de todos, e pelo convite do nosso Vereâdor Fâbrí cio, como sempre âlertâ, e âproveitem âSessâ o. Obrigâdo Mâdson pelâ contribuiçâ o. Lembrândo que esse âno, o diâ 23, no s conseguimosreâlizâr â Sessâ o Especiâl, no diâ mundiâl dos Escoteiros, ne ? Entâ o deu certo no diâ que e âlusivo âcomemorâçâ o, no s estâmos conseguindo reâlizâr nossâ Sessâ o.
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Eu quero convidâr tâmbe m pârâ que fâçâ uso de seu pronunciâmento, â senhorâ Kelly Brâsil. Bomdiâ â todos, sempre âlertâ. Eu queriâ, fâlâr que e muito importânte, pârâ mim, pârâ minhâ fâmí liâne ? Que âqui estâmos hoje, que eu âcredito isso, que sejâ um legâdo nosso dentro do nossoMunicí pio de Anânindeuâ. Temos esse momento, âgrâdecer muito âo Vereâdor, nosso futuroDeputâdo, e por esse momento, e um momento muito, muito, mâs muito mesmo importânte.Infelizmente â gente estâ com um plenâ rio de poucos, porque â mâioriâ dos nossos jovens e âdultosmuitos trâbâlhâm, e outros estudâm ne ? Mâs â gente tem âqui, umâ boâ quântidâde. Estou âte emocionâdâ. Pârâ quem nâ o sâbe, eu estou âqui hâ 42 ânos, dentro do Movimento Escoteiro.
Tenho âqui meu esposo, que fâz pârte do Movimento Escoteiro, meu filho, tenho netos, dentro doMovimento Escoteiro. Quândo eu fâlo em legâdo, e porque eu tenho certezâ, que â minhâ pârte, ânossâ pârte, no s fizemos pelos nossos filhos, e âssim como no s, que somos âdultos voluntâ rios,dentro do Movimento Escoteiro, pensâmos nâs criânçâs que, estâ o juntos com â gente, dentro domovimento. E esse diâ e um diâ muito importânte, e o diâ que no s sâí mos vestido de Escoteiro, e odiâ que no s levâmos o nosso lenço, pârâ o trâbâlho, pârâ â escolâ, onde no s estivermos, pârâ dizerque no s somos Escoteiro com muito orgulho. E pârâbe ns pârâ todos no s Escoteiros do Brâsil. Muitoobrigâdo. Obrigâdo Donâ Kelly tâmbe m pelâ contribuiçâ o, nâ nossâ Sessâ o Especiâl. E eu convidopârâ tâmbe m, pârâ que fâçâ uso do seu pronunciâmento, o nosso chefe Mârcos Luiz Brâsil. Bom diââ todos, especiâl os Escoteiros estâ o fâzendo âniversâ rio hoje, sempre âlertâ. Primeirâmente queriâcomplementâr â Mesâ, nâ pessoâ do Senhor Fâbrí cio ne ?
Nosso Vereâdor âqui em Anânindeuâ, mâis votâdo futuro Deputâdo, se âssim Deus permitir ne ?Ronâld que e o nosso Presidente do Grupo Escoteiro, Brâz de Aguiâr, o 20º Grupo Escoteiro do Pârâ .A Kelly que representâ, o Semente do Anânin, o Grupo Escoteiro âqui do nosso Municí pio, ne ? No ssomos, o nu mero 50 dâ regiâ o do Pârâ . Entâ o â Kelly e nossâ Presidente. E âo Mâdson querepresentâ â regiâ o Escoteiro, como diretor de me todos educâtivos, âqui tâmbe m nâ mesâ. Pârâmim, e umâ felicidâde imensâ hoje, no s estârmos comemorândo esse diâ, tâ o especiâl pârâ osescoteiros ne ? Eu que sou Escoteiro desde os 14 ânos de idâde, entrei nesse movimento, âtrâve s dosmeus irmâ os tâmbe m, que o câçulâ nosso erâ lobinho, e eu so viâ de existir âquelâ roupinhâ âzulmârinho âli ne ? Achâvâ âte engrâçâdinho, ele sâir de câsâ com âquelâ roupinhâ, nâ e pocâ jâ tinhâ 14ânos, â princí pio nâ o me interessei, porque ele e criânçâ, umâ roupinhâ âzul mârinho, combonezinho âchei, âte engrâçâdinho.
Mâs depois, que eu vi eu fui conhecer melhor, o Movimento Escoteiro, e vi que tinhâ pârâ osâdolescentes, ne ? E eu jâ tinhâ 14 ânos, eu entrei, tâmbe m no Grupo Escoteiro, nâquelâ e pocâ, em1982. E me tornei se nior, ne ? E â fâixâ etâ riâ dos jovens de 14 â 17 ânos de idâde. E âte entâ o, eununcâ mâis deixei de ser, fâzer pârte desse Movimento Escoteiro. Entâ o jâ se pâssârâm 43 ânos.como â Kelly, que e minhâ esposâ que hoje e presidente do grupo Escoteiros de Semente do Anânin.E um legâdo, que â gente deixou pârâ nossos filhos, e que hoje estâ sendo trânsmitido âos nossosnetos, no s temos quâtro netos ne ? dois meninos, e duâs meninâs, e eles jâ sâ o lobinho jâ , umâ tem 5ânos de idâde ne ?
poderiâ ser âte ser considerâdo umâ filhote, porque e um râmo menor âindâ, que os Escoteiros doBrâsil criârâm recentemente ne ? mâs que infelizmente, o nosso grupo âindâ nâ o nâ o âdotou, mâs e umâ filhote nossâ, que estâ lâ junto com â gente, âcompânhândo, âte elâ se tornâr umâ lobinhâ, ne ?E â Miriâm, e filhâ do Mâdson. Entâ o, esse diâ especiâl, ne ? Prâ gente âqui do Municí pio deAnânindeuâ, no s temos tre s unidâdes escoteirâs, locâis âqui no nosso Municí pio, ne ? O Brâz deAguiâr, funcionâ âli nâ Cidâde Novâ, no Pârque Siderâl, ne ? E o 22º grupo Escoteiro dâ nossâ regiâ o,
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Funcionâ lâ no Pârque do Siderâl, do Seringâl, desculpâ, do Seringâl. E temos tâmbe m o GrupoEscoteiro, Mercu rio, e um Grupo Escoteiro do Ar, no s temos tre s modâlidâdes no nosso movimento,Se voce s observârem âqui, no s temos umâs pessoâs de uniforme brânco, Ele representâ âmodâlidâde do Mâr. E temos tâmbe m â modâlidâde do Ar, que e esse Grupo Escoteiro que funcionââli no SESC O Grupo Escoteiro Mercu rio.
Mercu rio, eu fâlei errâdo? O nome? Desculpâ, entâ o eu fâlei, e Mercu rio o nome do Grupo Escoteiro,ne ? Eu fâlei Aviâdor, ne ? Aviâdor erâ o outro que tinhâ âí . E o Grupo Escoteiro Mercu rio.Infelizmente nâ o temos nenhum deles âqui representândo o grupo, mâs pârâ â gente tâmbe m e umâsâtisfâçâ o imensâ, te -los âqui no nosso Municí pio, prâticândo esse movimento Escoteiro, que e muito bom pârâ â juventude, pârâ âs criânçâs jovens, vâi deixâr âssim o nosso Municí pio, um poucomelhor dentro dâ nossâ sociedâde. Pârâ finâlizâr âqui meu discurso, eu queriâ deixâr â u ltimâmensâgem do nosso fundâdor, âqui pârâ que â gente possâ refletir, câdâ vez mâis, nesse diâ tâ oespeciâl, lembrândo tâmbe m que hoje e diâ do nosso pâdroeiro ne ? Pâdeiro dos Escoteiros que e oSâ o Jorge, ne ?
Sâ o Jorge, que e o pâdroeiro dos Escoteiros tâmbe m, tâmbe m e âniversâ rio dele hoje. Entâ o vouâqui ler um discurso âqui do nosso fundâdor, que â gente possâ, como Escoteiro, refletir. Cârosescoteiros, se voce s jâ âssistirâm â peçâ Peter Pân, Lembrâciâ o que o chefe dos pirâtâs estâvâsempre fâzendo o seu discurso de despedidâ, temendo que âo chegâr â horâ de morrer, nâ o tivessetempo tâlvez de pronunciâ -lo. Fâçâ-se o mesmo comigo, e âssim, emborâ nâ o estejâ morrendo nestemomento, isto irâ âcontecer quâlquer diâ destes, e desejo mândâr â voce s, â u ltimâ mensâgem âu ltimâ pâlâvrâ de âdeus. Lembre-se, estâ e â u ltimâ coisâ que voce s ouvirâ o de mim, portânto,meditem sobre elâ. Tenho levâdo umâ vidâ cheiâ de felicidâdes, e desejo que câdâ um de voce s,tenhâm tâmbe m, umâ vidâ iguâlmente feliz. Creio que Deus, nos colocou neste delicioso mundo,pârâ sermos felizes, e sâboreârmos â vidâ. A felicidâde nâ o vem dâ riquezâ, nem do sucessoprofissionâl, nem do comodismo dâ vidâ regâlâdâ, e dâ sâtisfâçâ o dos pro prios âpetites. Um pâssopârâ â felicidâde, e quândo jovem, tornâr-se forte e sâudâ vel, pârâ poder ser u til, e gozâr â vidâquândo âdulto.
O estudo dâ nâturezâ, mostrârâ â voce s, quâ o cheio de coisâs belâs, e mârâvilhosâs Deus fez, omundo pârâ o nosso deleite. Fiquem contentes, com o que possuem, e tirem disto o melhorproveito. Vejâm o lâdo bom dâs coisâs, em vez do lâdo pior. Mâs o melhor meio pârâ âlcânçâr âfelicidâde, e proporcionândo âos outros, â felicidâde. Procure deixâr este mundo, um pouco melhordo que o encontrârâm. E quândo chegâr â horâ de morrer, poderâ o morrer felizes,sentindo que pelomenos nâ o desperdiçârâm o tempo, e que procurârâm fâzer o melhor possí vel. Deste modo estejâmbem prepârâdos, pârâ viver felizes, pârâ morrer felizes. Mântenhâm-se sempre fie is â suâ promessââ escoteirâ, mesmo quândo, jâ tenhâm deixâdo de ser râpâzes, e Deus âjude â todos, â procederemâssim. Do âmigo Bâden Powell of Girl, nosso fundâdor do Escotismo ne ?
Entâ o pessoâl, eu queriâ pârâbenizâr mâis umâ vez todos no s, que somos escoteiros, e desejâr âtodos, umâ feliz semânâ Escoteiro, no s estâmos num me s Escoteiro com umâ gincânâ que foiproporcionâdâ pelâ, regiâ o escoteirâ do Pârâ , e que muitos grupos Escoteiros estâ o reâlizândo essâgincânâ, que â gente possâ deixâr, este me s, um pouco melhor do que no s encontrâmos ne ? Assimcomo nosso mundo, que â gente possâ deixâr esse mundo, melhor do que no s encontrâmos, sempreâlertâ pârâ servir. Ate um bom diâ. Quero âgrâdecer âo chefe Brâsil, pelâ mensâgem e umâmensâgem, que â donâ Kelly tâ me recordândo âqui, que foi deixâdâ, ântes do fundâdor fâlecer ne ?no âno de em 1941, mâs que hoje, reflete muito bem, pârâ nossâ sociedâde chefe. Entâ o obrigâdo
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por trâzer essâ mensâgem, pârâ que possâmos refletir, como cidâdo es, pârâ que possâmosconstruir, umâ cidâde câdâ vez melhor e mâis justâ, pârâ todos. Quero tâmbe m, âgrâdecer â todosos grupos, e os Escoteiros, que âcolhem â nossâs criânçâs, nossos âdolescentes e nossos jovens nonosso Municí pio. Nâ o sei se o chefe consegue me âjudâr âqui, pârâ gente referenciâr todos. No stemos o Semente do Anânin, Escoteiro Brâz de Aguiâr, e o grupo Mercu rio.
Entâ o hoje sâ o esses 3 grupos que âcolhem, nossâs nossâs criânçâs, nossos âdolescentes, nossosjovens em Anânindeuâ. Vâmos tâmbe m pârâbenizâr esses grupos, pelo trâbâlho que, desenvolve nonosso Municí pio. E âí eu convido nesse momento, pârâ fâzer o uso do seu pronunciâmento, tâmbe mo chefe Ronâld Leâ o, que representândo o grupo de Escoteiros do Mâr Almirânte Brâz de Aguiâr.Um bom diâ â todos, sempre âlertâ. Chefe Brâsil jâ fâlou 90% do que eu iâ fâlâr âqui, tâ ? OEscotismo, ele pârece pequeno, mâs ele e umâ orgânizâçâ o muito grânde, ne ? Elâ e mundiâl. E euqueriâ fâlâr prâ voce s que âle m dâ NASA, que visitou â Luâ, Os Escoteiros tâmbe m jâ visitârâm âLuâ, â mâioriâ dos Astronâutâs forâm Escoteiros. Recentemente, semânâ pâssâdâ ou retrâsâdâ, no stivemos umâ Escoteirâ, que deu â voltâ â Luâ, tâ ?
Erâ â u nicâ Astronâutâ mulher que tinhâ, elâ e Escoteirâ, tâ ? Entâ o, orgulhem-se de ser Escoteiro,nâ o tenhâm vergonhâ de usâr o lenço de voce s, tâ ? Nâ o tenho vergonhâ de ser Escoteiro. E pârâquem tiver curiosidâde de conhecer o movimento Escoteiro, no s temos o Semente do Anânin, queficâ logo âqui pro ximo, nâ Escolâ Câ ndidâ, ne ? Escolâ Câ ndidâ. O Brâz de Aguiâr, Escoteiros do Mâr,ficâ lâ no Pârque Seringâl, no s reunimos âos sâ bâdos, tâ ? E o SESC, ele jâ e um grupo Escoteiro quejâ pertence âo SESC. Ele usâ o CNPJ do SESC. Entâ o ele e um pouquinho mâis restrito, voce tem quefâzer, umâs provinhâs lâ , pârâ poder entrâr no SESC, ne ?
Entâ o visitem, nos visitem, nos de â honrâ de voce s levârem os filhos de voce s, ou entâ o voce smesmos, tâ ? Quâlquer velhinho pode entrâr no Movimento Escoteiro, certo? Muito obrigâdo, âte logo! Agrâdecer tâmbe m âo chefe Ronâld, pelâ suâ contribuiçâ o, â nossâ Sessâ o Especiâl, eencerrândo os pronunciâmentos, um de todos que compo em â nossâ Mesâ, e eu inicio âgorâ, e omomento dâs homenâgens, e como, vou âbrir âqui um umâ exceçâ o, quebrâr o protocolo, mâs vou,pâssâr â conduçâ o dos trâbâlhos âgorâ, pârâ o chefe Brâsil, pârâ que ele possâ conduzir âshomenâgens. Bem como no s estâmos âqui, no momento Especiâl nâ cerimo niâ ne pârâ especí ficâ,pârâ Escoteiro nâdâ e melhor do que umâ mensâgem ârmâs, fâzer âs homenâgens, âno pâssâdo no stemos âqui, â entregâ de âlgumâs condecorâço es ne ? Pârâ o nâ ocâsiâ o, o chefe Kâyân, recebeu âquiâ o Tucâno de Prâtâ ne ? que e umâ comendâ muito importânte, â ní vel do Grupo Escoteiro e hoje âgente tem âqui umâ umâ singelâ homenâgem, â um um diretor que venhâ trâbâlhândo âssim, pelânossâ regiâ o, e que tem demonstrâdo âssim, um desempenho muito fântâ stico, dentro dâs dâ dotrâbâlho que â equipe Regionâl, tem desenvolvido âqui, nâ nossâ regiâ o Escoteirâ e â gentereconhece, que o e muito e fundâmentâl ter umâ equipe, âlinhâdâ ne ? Nâ Diretoriâ Regionâl pârâque os grupos possâm, ter o seu crescimento dentro dâs suâs unidâdes, entâ o nâdâ melhor do queâproveitâr esse momento âssim, de umâ cerimo niâ âqui pârâ os Escoteiros, homenâgeâr tâmbe mum Escoteiro, nesse diâ tâ o Especiâl. Entâ o eu fui incumbido âqui, de fâzer essâ homenâgem ne ?
eu sou âte suspeito, porque eu sou o pâi dele, Mâs eu fico muito feliz e honrâdo, de estâr fâzendoessâ entregâ, âqui pârâ Mâdson Ruân dos Sântos Bârros. Hoje ele estâ recebendo âqui â medâlhâ degrâtidâ o ouro, umâ grâtidâ o que â Regiâ o Escoteiro do Pârâ , estâ proporcionândo â Mâdson poresse trâbâlho, por essâ dedicâçâ o, que ele tem feito âqui dentro dâ nossâ regiâ o. Entâ o Mâdson, âUniâ o dos Escoteiros do Brâsil, âtendendo âos relevântes serviços, prestâdos, concede â MâdsonRuân dos Sântos Bârros, A medâlhâ grâtidâ o ouro, de âcordo com â decisâ o dâ Diretoriâ Executivâ
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Nâcionâl, Curitibâ 5 de mârço de 2026. Assinâ o presidente do Escoteiros do Brâsil, Irineu Muniz deResende Neto. Entâ o, por fâvor Mâdson, âqui â medâlhâ ne ? Isso âqui e um reconhecimento âotrâbâlho, Opâ! Que no s âdultos, fâzemos nâ nossâ instituiçâ o, entâ o em reconhecimento â essâdedicâçâ o, â essâ, â esse trâbâlho, no s reconhecemos nossos âdultos com essâs condecorâço es.Entâ o o Mâdson, estâ recebendo hoje â medâlhâ de grâtidâ o, no grâu Ouro. O certificâdo.
Obrigâdo. Eu quero de formâ muito pessoâl, te pârâbenizâr e eu que pude Mâdson, te conhecer,âtrâve s dos Escoteiros, mâs sei, do seu trâbâlho sei dâ suâ forçâ, de poder contribuir, com â nossâsociedâde âtrâve s, do Grupo Sementes do Anânin, no nosso Municí pio. E âproveitâ esse momentotâmbe m, quero âgrâdecer âo Grupo Semente do Anânin, por sempre, estâr presente em nossâsâço es, sempre nos âjudândo nâ orgânizâçâ o, nâ efetivâçâ o dos serviços que â gente, sempreprocurâ, prestâr â nossâ populâçâ o. Entâ o pârâbe ns, e um reconhecimento muito nobre, muito justoâo trâbâlho que voce desenvolve. Fico feliz fâzer pârte desse momento âqui, nâ suâ vidâ. Dândocontinuidâde âos trâbâlhos, e jâ nâ, âquiu nos encerrâmentos dos trâbâlhos, eu vou mâis umâ vezâqui, tâmbe m quebrâr o protocolo, jâ que, e so no s âqui dâ Mesâ tivemos, â nossâs fâlâs nossospronunciâmentos, mâs âí eu fâço questâ o, de poder âbrir um momento, â âo pu blico âqui, que estâ presente, âos Escoteiros, â sociedâde tâmbe m que se encontrâ, pârâ que se âlgue m queirâ, sepronunciâr no s vâmos âbrir esse momento. E o momento e esse, ne Gilene? Entâ o, Se âlgue mquisesse pronunciâr so levântâ â mâ o âqui, que e pârâ gente poder âbrir um espâço âbrir ummomento, senâ o, no s iremos pârâ os encerrâmentos finâis. Seu Vâlmir, âí seu Vâlmir, senhor podese pronunciâr âí mesmo, so fique em pe , por fâvor, ligue o microfone e se pronuncie, pode levântâro microfone, nâ o tem problemâ nâ o.
Bem, sempre âlertâ, voltei ne ? Bem, o diâ do movimento Escoteiro, hoje e diâ mundiâl dosEscoteiro, hoje nâ o e somente o diâ, que o Brâsil comemorâ, o diâ o diâ do Escoteiro, mâs sim omundo. Hoje, e comemorâdo o diâ mundiâl dos Escoteiros. E e importânte ressâltâr, que âpesâr deque no s termos, sesso es que envolvem o nome Escoteiro, temos os Lobinhos, âgorâ os Filhotes,Lobinho, Escoteiro, Se nios, Pioneiros e Chefe. Apesâr de que o nome, direcionâ âo Escoteiro, mâs oDiâ Mundiâl do Escoteiro e gerâl, e pârâ o diâ dos Escoteiros, ou sejâ de quem vive o movimentoEscoteiro, entâ o e âssim eu so queriâ dizer, e pârâ homenâgeâr esse diâ, eu gostâriâ de dizer, âformâ como eu entrei, no movimento Escoteiro, isso hâ 40 ânos âtrâ s. Eu fui convidâdo, eu souenfermeiro, nâ e pocâ erâ militâr hoje sou Militâr R1, e eu fui convidâdo, pârâ fâzer um num grupode Escoteiro, umâ pâlestrâ sobre drogâs ilí citâs. E âí , nâ horâ que eu estâvâ dentro do movimentoEscoteiro, eu olhei os jovens, tudo orgânizâdo âli. E âí eu, me fâlei âssim, o colegâ fâlou âssim pârâmim, voce nâ o quer tentâr? Aí eu digo, e , hoje eu estou tentândo sâir.
Entâ o, o movimento Escoteiro e dessâ formâ. Ele, te seduz, e âí voce ficâ encântâdo, de tudo quântoe ver. O movimento Escoteiro, e muito bonito quândo, voce reâlmente âplicâ, os me todos que omovimento escoteiro tem pârâ oferecer. Ele e muito bonito. Jâ por mim, jâ pâssârâm vâ riâs gerâço esde fâmí liâs. Eu jâ , trâbâlhei com pâi, trâbâlhei com filho, e hoje estou trâbâlhândo com neto. Achoque â mâioriâ dâqui, tâlvez âte dos âdultos, forâm Escoteiros meus. A Kelly jâ trâbâlhou comigo, oMâdson, eu vi o Mâdson filhote. Hoje o Mâdson estâ âí , orgulhosâmente, eu tâmbe m tenho muitoorgulho do Mâdson, por câusâ disso.
A fâmí liâ Brâsil estâ todâ âí , fâmí liâ de brâsileiro âí , eu vi todâ essâ gâlerâ âí . Entâ o pessoâl, omovimento Escoteiro e isso. Entâ o leve pârâ câsâ, leve esse orgulho de ser Escoteiro. Nâ o tenhovergonhâ de ser Escoteiro, nâ o tenho vergonhâ de dizer que sâ o. Eu quândo militâr, eu iâuniformizâdo de Escoteiro pârâ o exe rcito, e todo mundo âchâvâ âquilo legâl. Entâ o, engrâçâdo, eu
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nuncâ me identifiquei como Militâr. Eu sempre me identifiquei, como Chefe Escoteiro. Em quâlquersituâçâ o, voce e o que? Seu Chefe escoteiro.
Nuncâ me identifiquei como Militâr. Muito difí cil. Entâ o, e umâ coisâ que nos âtrâi, umâ coisâ quenos envolve. e eu gostâriâ que essâ gerâçâ o âí , quem sâbe ne ? Deus permitir, âindâ irei ver, essâgerâçâ o âindâ quem sâbe, trâbâlhândo comigo. Porque esse chefes todos que estâ o âí â mâioriâdeles, eu vi quândo jovem, eu vi quândo pequeno, eu promessei, eu trâbâlhei, e hoje estâ o âqui comâ gente. Entâ o muito obrigâdo, e o Brâsil sempre foi o meu espelho. Eu âcho que o Brâsil ouviu isso,logo quândo entrei no movimento Escoteiro o Brâsil sempre foi meu espelho nâ nâ minhârefere nciâ, do movimento Escoteiro. E hoje 40 ânos depois, continuâ sendo â minhâ refere nciâ.
Obrigâdo Brâsil. Sempre âlertâ. Obrigâdo seu Vâlmir pelâ contribuiçâ o tâmbe m, â nossâ sessâ o.Mâis âlgue m que queirâ se pronunciâr nesse momento? O Adâm? Vâi se pronunciâr? Tem o Adâm,vâmos lâ , vâmos escrever âqui o Adâm. Donâ Sândrâ, âle m do Adâm, donâ Sândrâ quem mâis quâl onome? Ruân vâmos lâ perâ âí Adâm, donâ Sândrâ e Ruân, mâis âlgue m?
Câio eu vou âbrir umâ exceçâ o pârâ ti, câde o câde o Câio? o Câio me eu me nâ o Câio tu vâi fâlâr poru ltimo, mâs tu vâi fâlâr âqui nâ minhâ câdeirâ, pode ser? O Câio sempre tâ nâ nossâs âço es lâ nosí tio nos âjudândo. Vem pârâ câ comigo, vem pârâ câ , sentâ âqui do meu lâdo. Tu vâi me âjudâr âconduzir o finâl dâ sessâ o. Entâ o â gente, no s vâmos âqui dâr 2 minutos pârâ câdâ um, tâ bom? E âí eu peço pârâ que o Adâm, iniciâ âí o seu pronunciâmento. Opâ, bom diâ. Vou ser bem breve nâsminhâs pâlâvrâs.
Bom diâ â todos. E ântes de fâlâr, eu queriâ âgrâdecer e pârâbenizâr â todos os Escoteiros que estâ oâqui, porque âle m de ser o nosso diâ, e o diâ mundiâl dos Escoteiros, âssim como o chefe Vâlmiofâlou ne ? De ântemâ o tâmbe m queriâ pârâbenizâr e âgrâdecer âo Fâbrí cio, sendo meu primotâmbe m, por estâr nos presenteândo com essâ sessâ o. E essâ homenâgem que â gente pode estârprestigiândo e âproveitândo câdâ momento, ne ? Eu fâço pârte do movimento, jâ tem exâtâmenteVou, pârâr um pouco dâ minhâ trâjeto riâ tâmbe m, ne ? Eu fâço pârte do movimento jâ tem sete ânos,prâticâmente. E desde quândo eu entrei no movimento, eu tenho tâmbe m, â grânde honrâ de dizerque eu fiz pârte do movimento pelo grupo onde o Fâbrí cio hoje em diâ e membro, ne ? Atuâlmenteeu me encontro em outro grupo Escoteiro, sendo de Bele m, que e o 28 PA, mâs em GenerâlFigueiredo. Mâs tenho muito orgulho de dizer, que eu pâssei meus cinco ânos prâticâmente noSemente do Anânin, ne ?
E tenho muitâ honrâ de dizer, que sou um escoteiro muito feliz e grâto por isso tudo, porque hojeâgregâ no meu cotidiâno, e me tornou umâ pessoâ muito melhor pârâ o mundo, ne ? Sendo umâpessoâ compreensivâ, de intelecto o tânto quânto posso dizer que e , âprimorâdo e nâdâ melhor doque dizer, que â gente âprende fâzendo ne ? Todos âqui âprenderâm fâzendo, e fâz com que â gentepossâ contribuir pârâ um mundo melhor, e espero futurâmente tâmbe m, quem sâbe ser um ChefeEscoteiro nâ o sei, essâ e minhâ metâ, mâs e isso como eu fâlei, seriâ bem breve nâs pâlâvrâs. Umbom diâ â todos e um pârâbe ns, sempre âlertâ. Obrigâdo â Adâm, pelâ contribuiçâ o sâibâ que voce tâmbe m, e nos orgulhâ como sobrinho, como membro dâ nossâ fâmí liâ, e pârâbe ns por sempre,fâzer pârte dos Escoteiros. E âí , eu convidei o Câio âqui pârâ me âjudâr, e âí ele vâi estâr, meâjudândo â conduzir âqui â sessâ o, nesse momento vou pâssâr os trâbâlhos pârâ o Câio, pârâ queele possâ, convidâr â pro ximâ pessoâ se pronunciâr. Convido â senhorâ Sândrâ. Alo , âlo . Oi, dâ prâouvir?
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Olâ gente, bom diâ â todos, tâ ? Quero desejâr primeirâmente feliz Diâ do Escoteiro, tâ ? Pârâ todos eâqui eu vou comentâr um pouquinho dâ minhâ trâjeto riâ, râpidinho. Eu comecei levândo meusfilhos, que eu nâ o dois, elâ nâ o estâvâ âindâ, â Tâí s e minhâ filhâ, elâ e Especiâl. Entâ o eu comeceilevândo dois, tâ ? Eu ficâvâ so olhândo, ne ? Eu sempre gostei do Escotismo, mâs nâ o sâbiâ o queâconteceu lâ dentro. Entâ o eu levei dois, eles se interessârâm, pârticipârâm. Ate que um diâ teve,que me convidârâm pârâ ser chefe de lobinho "Ah, trânquilo!" Mâl eu imâginei que nâ primeirâ elesâcâbârâm comigo.
Eu nâ o queriâ voltâr mâis nâ outrâ semânâ, mâs esse nâ o querer voltâr nâ outrâ semânâ, Agorâ, diâ16 de Dezembro, vâi fâzer 20 ânos que eu estou no Movimento Escoteiro, e nâ o pretendo sâir tâ ocedo, ânâ o ser que me mânde emborâ, ne , chefe Vâlmir? Entâ o, eu nâ o sei, eu nâ o sei âssim, fâlâr osentimento, o que e estâr no Movimento Escoteiro, mâs e umâ coisâ muito grânde, e umâ coisâ queâ gente, nâ o recebe finânceirâmente, mâs â gente gânhâ muito conhecimento. Entâ o e esseconhecimento que fâz com que â gente tenhâ âquele âmor, que â gente vâ todâ sâ bâdo, sâ bâdo euposso ter, se me convidârem, borâ ir pârâ um âniversâ rio, um bâlneâ rio. Nâ o, eu tenhocompromisso. Entâ o esse meu compromisso de sâ bâdo e sâgrâdo. Ningue m me tirâ o sâ bâdo, pârâeu ir pârâ outro locâl. Sâ bâdo e movimento Escoteiro. Depois do movimento, tudo bem, eu possofâzer outrâ progrâmâçâ o. Mâs sâ bâdo de mânhâ , e movimento Escoteiro, entâ o isso fâz, com que euestejâ mâis movimento, que eu gosto do movimento, e nâ o queirâ lârgâr tâ o cedo o movimentoescoteiro âdoro trâbâlhâr com Lobinho.
Entâ o e isso, obrigâdo e bom diâ â todos e feliz diâ do Escoteiro pârâ todos. Obrigâdo Donâ SândrâPârâbe ns, tâmbe m sâ o esses esses relâtos sâ o importântes, pârâ âs pessoâs possâm entender, âimportâ nciâ do trâbâlho, â suâ trâjeto riâ, â suâ experie nciâ sem sombrâ de du vidâ, e incentivâ, emotivâ â novâs pessoâs virem pârticipâr, do grupo dos Escoteiros. Entâ o pârâbe ns, continue sendoEscoteirâ, que so nâ o vâi ser expulsâ, se for se for expulso, â gente de châmâ de novo, pârâ que âsenhorâ possâ sempre contribuir âtrâve s do grupo dos Escoteiros, com â nossâ sociedâde Deusâbençoe. Pâssâr os trâbâlhos âqui pârâ o Câio. Nesse momento, convido o Ruân pârâ fâzer uso doseu processâmento. Primeirâmente bom diâ, sempre âlertâ â todos. Feliz Diâ do Escoteiro â todos.Pârâ mim e muito grâtificânte, fâlâr como um membro jovem, que fâço minhâ pâlâvrâ nâ o so âminhâ mâs de todos os jovens Escoteiros, e um pedido de muito obrigâdo, pelo pelâ essâ Sessâ oEspeciâl prâ gente, e muito grâtificânte, e receber essâ homenâgem como Escoteiro, como Lobinho,tenho Pioneiro, chefe, e fâzer pârte do Movimento Escoteiro, â quâl jâ vivenciou 8 ânos, e muitogrâtificânte. e â Ruân tu pensâ em sâir?
Nâ o. Por porque câdâ, câdâ vez que â gente vâi mâis no Movimento Escoteiro, e um diâ que â gentefortâlece, câdâ vez mâis conhecimento, sâbedoriâ, e âprendizâdo. Entâ o, eu fâço minhâs pâlâvrâsmuito obrigâdo câdâ chefe, â voce que tâ fâzendo essâ Sessâ o Especiâl prâ gente, entâ o eu peçomuito obrigâdo, grâtidâ o vivenciâr esse diâ, e â no s obrigâdo, sempre âlertâ. Obrigâdo Ruân â genteque âgrâdece, âí tu so tem que te espelhâr, nâ donâ Sândrâ âli, que tem 20 ânos no seu Vâlmir âí ,que tem mâis de câdâs, nesses chefes, que estâ o âqui nâ mesâ e chegâr onde eles chegârâm ne ? E âte mâis âle m um pouco, eu sempre fâlo isso quândo eu procuro me espelhâr em âlgue m, eu procuroser melhor, do que do que eu to me espelhândo. Entâ o esse e o grânde desâfio, pârâ voce s que sâ ojovens, pârâ os Lobinhos âqui, pârâ que possâm criâr umâ cârreirâ tâmbe m, âqui nos Grupos dosEscoteiros. Tu quer fâlâr Girlene? Câlmâ âí , que tu tens que pâssâr pelo Câio primeiro. E nessemomento eu convido, donâ Girlene, pârâ fâzer uso do seu profissionâmento.
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Bom diâ, bom diâ â todos. Oi, estâ o escutândo? Agorâ? Agorâ estâ , ne ? Bom, bom diâ, bom diâ âtodos. Eu quero âgrâdecer âqui, em especiâl â voce , meu primo, que quândo eu cheguei contigo, efâlei do Movimento Escuteiro, voce , como voce e espontâ neo, ne ? No que voce precisâr, eu estouâqui, primâ. Obrigâdo por todâ â confiânçâ, que voce tem nâ gente. Eu entrei no Grupo Escoteiro porcâusâ do meu filho.
Meu filho, sempre quis ser Escoteiro e um belo diâ, um belo sâ bâdo, eu levei e estâvâ tendo o BPFest. Ele ficou muito emocionâdo, porque ele viu âs criânçâs todâs com mochilâ, bârrâcâ, ele dissemâmâ e, eu queriâ ir. Eu disse voce nâ o pode, porque âgorâ que â gente estâ entrândo. E desde essediâ, hâ sete ânos, â gente nâ o sâiu mâis. Tâmbe m quero âgrâdecer âqui âo Secretâ rio âdjunto deesportes, Zinho, obrigâdo, filho, por voce , châmei ele âgorinhâ. Ele disse estou âtrâvessândo pârâ irpârâ âí . Obrigâdâ pelâ presençâ. Obrigâdâ â todos. Obrigâdâ â s pessoâs que trâbâlhâm junto com oFâbrí cio.
Ele sâbe, todos eles sâbem, que eu sou meio nervosâ pârâ fâlâr. Nâ o tenho o dom que o Fâbrí ciotem, mâs estâmos âqui. Obrigâdâ, primo, mâis umâ vez. Ah, outrâ coisâ, no s queremos chegâr âos100 ânos, ne ? No s temos um grupo, primo, um grupo, o sexto PA, que ele estâ fâzendo 100 ânos defundâçâ o ne ? Nesse finâl de semânâ, eles vâ o fâzer um âcâmpâmento, em âlusâ o âos 100 ânos defundâçâ o deles. Nâ o tem ningue m do sexto âqui? Entâ o e isso. Mâs no s vâmos chegâr âos 100, ne ?
Estâmos com nove ânos. Obrigâdâ. Obrigâdo, Girlene. Eu que te âgrâdeço, por ter me âpresentâdo,os Escoteioros do Brâsil, o Grupo Semente do Anânin, isso sem sombrâ de du vidâ, veio so pârâ queno s pude ssemos âdquirir, conhecimento pude ssemos, pâssâr tâmbe m, âdmirâr o trâbâlho, e poderjunto com voce s, contribuir com â sociedâde, que e o mâis importânte de tudo. Obrigâdo, pelâminhâ grâtidâ o tâmbe m. E âgorâ ele nâ o vâi mâis convidâr ningue m, porque eu vou convidâ -lo, ne ?E âí eu convido âqui pârâ fâzer o uso do seu pronunciâmento, meu âmigo, que sempre estâ comigonâs minhâs âço es, esse jovem tâlentoso, o Câio. Bom diâ â todos. Eu queriâ fâlâr um pouco, quândoeu entrei no Escoteiro.
Tipo, quândo eu entrei no Escoteiro, eu fui convidâdo por umâ pessoâ châmâdo o Cârlos. Ele meconvidou, com todo o âmor e cârinho, e quândo eu vi â primeirâ vistâ o Escoteiro, eu me âpâixoneipelo Escoteiro. Eu sou so , esse râpâz âqui tâ o honesto âssim, so por câusâ do Escoteiro, e euâgrâdeço essâ minhâ chefe, o chefe Mârlon e o chefe Brâsil, e minhâ âvo que estâ âli no fundo, so filmândo. E outrâs pessoâs, que âindâ nâ o estâ o âqui, mâs eu âgrâdeço â muito grâçâs â Deus, poreu estâr âqui, Obrigâdo. Eu que te eu que te âgrâdeço Câio, muito feliz de te conhecer, e de voce fâzer pârte âqui dâ nossâ vidâ, e â gente fâzer pârte dâ tuâ vidâ tâmbe m, âssim no s vâmosconstruindo, umâ sociedâde melhor, e mâis justâ pârâ todos, e encerrândo os pronunciâmentos, e ,indo pârâ o encerrâmento dessâ Sessâ o. Eu quero mâis umâ vez âgrâdecer, e iniciâr essesâgrâdecimentos, â estâ câsâ de leis, âos meus pâres, vereâdores, que âprovârâm pârâ que essâSessâ o, pudesse ser reâlizâdâ no diâ de hoje. Agrâdecer â câdâ servidor dâ Câ mârâ Municipâl, queestâ conosco nesse momento pârticipândo dâ sessâ o. Agrâdecer â nosso grupo de do gâbinete, ânossâ equipe, â todâs que estâ o âqui. Agrâdecer âo nosso Zinho Câldâs, Secretâ rio âdjunto deesporte, âgrâdecer â câdâ Escoteiro, â câdâ chefe que jâ forâm citâdos nessâ Sessâ o, âgrâdecer âsmâ es, âvo s, que âqui estâ o tâmbe m, dizer â voce s que pârâ mim, e muito grâtificânte, nâ o âpenâsser um Escoteiro, mâs de poder mâis umâ vez, estâ âqui com voce s, comemorândo no diâ de hojediâ 23 de âbril, diâ mundiâl do Escoteiro, juntâmente com voce s , podendo proporcionâr essâSessâ o, e mostrâr âo nosso Municí pio â importâ nciâ dâ vâlorizâçâ o, e â importâ nciâ do trâbâlho osEscoteiros no nosso Municí pio.
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Entâ o desejâr, sucesso â todos, que Deus continue âbençoândo voce s, contem com â gente, contemcom o nosso mândâto. O nosso mândâto, estâ âqui de portâs âbertâs, pârâ que possâmos âtender âtodos, e pârâ que possâmos juntos, construir, umâ sociedâde melhor, e mâis justâ, e que possâmosâlcânçâr sempre, os nossos objetivos, â como Esterceiro, que e formâr cidâdâ os do bem. Que Deusâbençoe, e umâ o timâ semânâ â todos. Nesse momento, e eu convido pârâ que, um posturâ derespeito que todos Fiquem em pe , pârâ ouvirmos â execuçâ o do Hino do nosso âmâdo Municí pio de
Anânindeuâ. ♫ Hino de Anânindeuâ ♫ Eu queriâ, ântes de encerrâr â sessâ o, no s vâmos bâter umâ
foto, queriâ convidâr pârâ que os âdultos pudessem subir e âs criânçâs se orgânizâvâm âquiembâixo. Aí â gente bâte â foto dâ sessâ o, ok? Agrâdecemos so um momento, deixâ eu so encerrârâqui. Agrâdecemos âo nosso eterno Deus pelâ suâ infinitâ miserico rdiâ, bondâde e âmor por nos terproporcionâdo sâu de pârâ conduzirmos os trâbâlhos deste poder legislâtivo. Em nome de Deusquândo sâ o precisâmente onze horâs e vinte e oito minutos declâro encerrâdâ estâ sessâ o especiâl.
Minhâ grâtidâ o muito obrigâdo â todos. Zinio, sobe âqui prâ bâter â foto. Aí â gente bâte â foto e âí ochefe Brâsil puxâ âqui o nosso grito, ne ? Nosso grito de guerrâ âqui, pronto. Atençâ o pessoâl, vâmosdâr o nosso grito. Bâteu umâ foto âli, âh, tâvâ bâtendo âli nâ televisâ o que tâvâ todo mundo junto.Vâmos lâ entâ o. Umâ vez escoteiro, umâ vez escoteiro, um por todos, O nosso lemâ e Sempre âlertâ!Sempre âlertâ! 1, 2, 3. Grâto, grâtí ssimo, vereâdor!


